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Опис дисципліни Дисципліна «Кримінально-виконавче право» належить до 

вибіркового компоненту освітньої програми, розроблена для 

студентів, зацікавлених у здобутті знань кримінально-виконавчого 

права і законодавства та практичних навичок, які є необхідними для 

подальшого професійного та кар’єрного зростання. Вивчення курсу 

«Кримінально-виконавче право» формує у студентів цілісну систему 

знань у сфері кримінально-виконавчого законодавства. Метою 

вивчення дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

першого рівня  цілісної та логічно-послідовної системи знань про 

порядок і умови виконання та відбування покарань, які пов’язані з 

обмеженням і позбавленням волі, та  покарань, які не пов’язані з 

обмеженням і позбавленням волі.   
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Кримінально-виконавче право» 

базується на знаннях таких дисциплін як «Кримінальне право, 

«Конституційне право», «Адміністративне право», «Кримінально 

процесуальне право», «Кримінологія»  вивчених на попередніх 

курсах. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право» передбачає формування у здобувачів вищої освіти системи 

теоретичних знань та практичних навичок щодо формування у 

здобувачів вищої освіти першого рівня  цілісної та логічно-

послідовної системи знань законодавства України у сфері виконання 

та відбування кримінальних покарань. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, 

Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats App. 

Студенти отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел 

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин 

з достатньою обґрунтованістю 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і 

самостійно збирати  матеріали за визначеними джерелами 

РН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту 

РН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання 

завдань групи 

Структура курсу Змістовий модуль 1.  Загальні положення кримінально-

виконавчого права. Правові умови відбування покарань 

не пов’язаних з позбавленням волі.  

Тема: 1. Поняття кримінально-виконавчого права. Предмет і система 

курсу. Кримінально-виконавче законодавство  

Тема: 2   Органи і установи виконання покарань            

Тема : 3 Засуджені – суб’єкти кримінально-виконавчого права 

Тема: 4,5 Виконання покарань, які не пов’язаних з позбавленням 

волі 

 

Змістовий модуль 2. Правові умови відбування покарання у виді 

позбавлення волі 

Тема: 6  Виконання покарань  пов’язаних з позбавленням волі 

(виконання покарання у виді позбавлення волі, праця засуджених  до 

позбавлення волі, виховний вплив на засуджених до позбавлення 

волі) 

Тема: 7  Особливості відбування покарання у виді позбавлення волі 

засудженими жінками і неповнолітніми 

Тема: 8 Класифікація засуджених до позбавлення волі та їх розподіл 

по установах виконання покарань 

Тема: 9 Виконання покарання у виді довічного позбавлення волі 

Змістовий модуль 3. Міжнародні  стандарти поводження із 

засудженими. Звільнення від відбування покарання 

Тема: 10 Міжнародні стандарти поводження із засудженими 

Тема: 11  Звільнення від відбування покарання 
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Тема: 12 Допомога особам, які звільнені від відбування покарання 

Тема: 13 Встановлення адміністративного нагляду за особами, які 

звільнені від відбування покарання 

Тема: 14 Нагляд за особами, звільненими від відбування покарання 

ПРИМІТКА : теми 2,3,5,5,11,13,14 будуть проводитись 

спеціалістами Білоцерківського міськрайонного відділу 

Центр пробації у Київській області 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс-

методів, мозкових атак, виконанням різних типів розрахункових 

завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод із 

додержання вимог академічної доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі модульної контрольної 

роботи. 

 
 

 
Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 
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викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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